Отчет 
Главы муниципального образования Катынского сельского поселения Смоленского района Смоленской области о результатах его деятельности 
за 2016 год.
    Отчет о результатах деятельности Главы муниципального образования Катынского сельского поселения Смоленского района Смоленской области за 2016 год представляется в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом Катынского сельского поселения Смоленского района Смоленской области.

    Поселение состоит из 26 населенных пунктов. Три крупных населенных пункта с. Катынь (1700 человек), п. Авторемзавод (1325 человек) и д. Санаторий Борок (527 человек), д. Вонлярово (240 человек). Численность населения на 01.01.2016 года – 4377 чел., на 01.01.2017 года - 4354 человек, численность населения уменьшилась. Родилось в 2016 году 49 человек. От 0 до 18 лет – 742 чел., пенсионеры -1456 чел., трудоспособное население - 2181 чел.

     Возглавляет сельское поселение Глава муниципального образования Катынского сельского поселения Смоленского района Смоленской области, он же является председателем Совета депутатов и Главой администрации. 
     В 2016 году было проведено 15 заседаний Совета депутатов Катынского сельского поселения, было принято 37 решений Совета депутатов, рассмотрено 9 протестов Прокуратуры Смоленского района. Были внесены изменения в Устав Катынского сельского поселения 19 января и 22 августа 2016 года.  Депутатов Совета депутатов сельского поселения 10 человек. Главой принято 1135 человек. Рассмотрено 40 жалоб, в основном были жалобы на работу управляющих и обслуживающих компаний, состоянием дорог и уличного освещения. Проведено 5 сходов с жителями сельского поселения.
     Основными направлениями в работе являлись:
- повышение качества жизни населения, проживающего на территории поселения;

- повышение доходной части бюджета.

     Главная проблема при исполнении обязанностей – несоответствие финансирования поселения с перечнем полномочий, определенным действующим законодательством.

     Основные вопросы реализованные в 2016 году:

- проведена сельхозперепись на территории поселения;

- проведены выборы в государственную Думу РФ;

- выделено 7 земельных участков льготной категории граждан;
- поставлено на кадастровый учет и зарегистрировано право собственности 28 земельных участков, принадлежащих гражданам – собственникам;

- продано в собственность гражданам под ИЖС и ЛПХ 4 земельных участка;

- оформлено в собственность граждан 5 земельных участков из категории паевых земель;

- выигран суд по 12 невостребованным паям, с передачей их в собственность поселения;

- поставлено на регистрационный учет ГТС в д. Высокий Холм;

- построен вновь колодец в д. Макруха;

-очищены колодцы в д. Шафорово и ст. Катынь;

-скважина в д. Школьный оборудована частотным преобразователем;

- оборудован водоснабжением жилой дом в д. Вонлярово, где проживают инвалиды;

- произведен сезонный отлов бездомных животных;

- утверждены изменения Генерального плана и Правил землепользования и застройки поселения.

По бюджету сельского поселения:

Всего за 2016 год доходная часть бюджета поселения исполнена в сумме 9586,2 тыс. рублей, при годовом плане 9331,5 тыс. рублей, что составляет 102,7%. 
Налоговые и неналоговые доходы бюджета Катынского сельского поселения за 2016 год исполнены в сумме 6738,1 тыс. рублей, что составляет 103,9% от плана на год 6483,3 тыс. рублей.

В разрезе основных источников:
- налог на доходы физических лиц исполнен в сумме 2687,4 тыс. рублей, что составляет 100 % от плана на год 2686,9 тыс. рублей;

- земельный налог исполнен в сумме 1698,6 тыс. рублей, что составляет 86,1% от плана на год 1971,9 тыс. рублей; 
- налог на имущество физических лиц исполнен в сумме 350,7 тыс. рублей, что составляет 100% от плана на год 350,7 тыс. рублей;
- единый сельскохозяйственный налог исполнен в сумме 47,7, тыс. рублей, что составляет 95,4% от плана на год 50,0 тыс. рублей;

- доходы от уплаты акцизов исполнены в сумме 1483,3 тыс. рублей что составляет 156,1% от плана на год 950,4 тыс. рублей.
Неналоговые доходы:
- доходы от использования имущества исполнены в сумме 466,0 тыс. рублей что составляет 99,4% от плана на год 469,0 тыс. рублей;

- доходы от оказания платных услуг исполнены в сумме 4,4 тыс. рублей что составляет 100% от плана на год 4,4 тыс. рублей.
Безвозмездные поступления от других бюджетов системы Российской Федерации за 2016 год составили 2848,1 тыс. рублей при годовом плане 2848,2 тыс. рублей, что составляет 99,9 % от плана на год.

В том числе: 
- дотация на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности исполнена в сумме 2376,1 тыс. рублей, что составляет100% от плана на год 2376,1 тыс. рублей;

- дотация на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов исполнена в сумме 117,7 тыс. рублей, что составляет100% от плана на год 117,7 тыс. рублей;

- субсидия на реализацию ДОЦП «Государственная поддержка развития кадрового потенциала местного самоуправления» исполнена в сумме 3,5 тыс. рублей, что составляет 100% от плана на год 3,5 тыс. рублей;

- субвенция на осуществление первичного воинского учета исполнена в сумме 345,9 тыс. рублей, что составляет 100% от плана на год 345,9 тыс. рублей;

- прочие безвозмездные поступления в бюджеты поселений исполнены в сумме 4,9 тыс. рублей, что составляет 98% от плана на год 5,0 тыс. рублей.

По исполнению бюджета за 2016 год сложился профицит в сумме 660,8 тыс. рублей.
Расходная часть бюджета поселения за 2016 год освоена в сумме 8925,3 тыс. рублей при годовом плане 9331,5 тыс. рублей, что составляет  
95,6 % к годовому плану.
Кредиты банков за 2016 год не привлекались.

 В разрезе разделов бюджета, исполнение за 2016год сложилось следующим образом:
По разделу 01 "Общегосударственные вопросы" (всего по администрации расходов) ассигнования освоены в сумме 3812,4тыс. рублей, что составляет 97,4% от плана на год 3916,0 тыс. рублей.                                                                                                         

По разделу 02 "Мобилизационная и вневойсковая подготовка" расходы составили 345,9тыс. рублей, при годовом плане 345,9тыс. рублей, что составляет 100%.                                                                                                                                 По разделу 03 " Обеспечение пожарной безопасности" расходы составили 4,4тыс. рублей, при годовом плане 4,5 тыс. рублей, что составляет 97,8%.                                                                                    По разделу 04 "Национальная экономика " расходы составили 1038,7тыс.рублей, при годовом плане 1123,4тыс.рублей,что составляет 92,5%. 
В том числе:                                                                           
 - техническая инвентаризация ГТС (технический план, кадастровые работы) 45,6тыс. рублей;                                                             
 -чистка снега 72,4тыс. рублей;                                                                                            -консультирование по земельным вопросам 114,3тыс. рублей;                                            -дорожные знаки 2,3 тыс. рублей;                                                                                                       -песчано- гравийная смесь 272,5 тыс. рублей;                                                                                                 -нанесение дорожной разметки, установка дорожных знаков 14,6 тыс. рублей;                                           -погрузка щебня для отсыпки дорог 82,8 тыс. рублей;                                                                                     -транспортные услуги по перевозке щебня 140,5 тыс. рублей;                                                                              -текущий ремонт автодороги п. Авторемзавод119,5 тыс. рублей;                                                                                   - обкашивание автодороги п. Авторемзавод 13,4 тыс. рублей;                                                                                                 -текущий ремонт автодорог с. Катынь 129,8 тыс. рублей;                                                                                                  -профилирование дорог с. Катынь, д. Будково 31,0 тыс. рублей. 

По разделу 05 " Жилищно-коммунальное хозяйство" расходы составили 3527,2 тыс. рублей, при годовом плане 3731,9 тыс. рублей, что составляет 94,5%,

В том числе:                                                       
по подразделу 0501 "Жилищное хозяйство" расходы составили 631,2 тыс. рублей, при годовом плане 647,1тыс.рублей, что составляет 97,5% в том числе:                                                                      -взносы на кап. ремонт жилого фонда исполнено 606,6 тыс. рублей;                                                                                                           -таблички на жилые дома ст. Катынь 12,3тыс. рублей;                                                                                      -изготовление технического паспорта на жилой дом и технического отчета на здание 4-х квартирного жилого дома 12,3тыс.рублей;                                                                                               
по подразделу 0502"Коммунальное хозяйство" расходы составили 1466,3тыс. рублей, при годовом плане 1564,3 тыс. рублей, что составляет 93,7% 
в том числе:
- приобретение частотного преобразователя с резервного фонда на башню д. Школьный 46,5тыс. рублей;                                                                                                                                                    - составление сметы на ремонт бани д. Вонлярово 2,9 тыс. рублей;                                                                                  -копка траншеи для водопровода д. Высокий Холм 24,0 тыс. рублей;                                                               -текущий ремонт наружного водопровода д.Высокий Холм 21,2 тыс. рублей;                                                   -техническое обслуживание газопроводов  81,7 тыс. рублей;                                                                                                                           - выпадающие доходы по бане п. Авторемзавод 1242,9 тыс. рублей;                                                                             -изготовление технического плана и изготовление межевого плана земельного участка 17,0 тыс. рублей;                        
 - страхование 3-х газопроводов д. Вонлярово, д. Шафарово, п. Авторемзавод ул. Нижний поселок АРЗ 30,2 тыс. рублей.  

по подразделу 0503"Благоустройство" расходы составили 1429,6 тыс. рублей, при годовом плане   1520,4 тыс. рублей, что составляет 94% в том числе:                                                                                           - эл. энергия уличного освещения 1212,1тыс.рублей;                                                                                                   - неустойка по уличному освещению 0,1тыс.рублей;                                                                                                      -техническое обслуживание уличного освещения 21,7тыс.рублей;                                                                                             -приобретение материалов для уличного освещения (светильники ЖКУ, кронштейны) 11,3тыс. рублей;         
 -спиливание деревьев на территории Катынского с.п. 69,0 тыс. рублей;                                  - строительство колодца д. Макруха 70,7 тыс. рублей;                                                                           -изготовление технического плана столярного цеха 5,0 тыс. рублей;                                                                             -очистка водяного колодца ст. Катынь 15,2тыс. рублей,                                                                                                                                -электрический счетчик (замена) д. Школьный 2,1тыс.рублей,                                                                                                     - инструментальная проверка 3-х фаз. прибора учета 0,8тыс.рублей,                                                                       - техническое присоединение д. Вонлярово Шоссейный дом 0,6тыс.рублей;                                                                          - по договорам гражданско - правового характера: кошение травы  11,6тыс.рублей;                                                            -уборка территории д. В/Холм 4,9 тыс. рублей;                                                                                                  -краска для покраски ограждения возле памятника с. Катынь 4,2 тыс. рублей;                                                             - ведра для колодца с.Катынь 0,3 тыс. рублей.
По разделу 0706 "Высшее и послевузовское образование" расходы составили 7 350,00рублей, при годовом плане 8 000,00рублей, что составляет 92,5% (обучение Прикатенковой Ю.В.)      

 По разделу 1001 "Пенсионное обеспечение" расходы составили 152,6тыс. рублей, при годовом плане 165,0 рублей, что составляет 92,5% (выплата пенсии двум муниципальным служащим с 01.01.16г. и одному муниципальному служащему с 01.06.2016г.)

        По разделу 1100"Физическая культура и спорт" расходы составили 36,8тыс. рублей, при годовом плане 36,9 тыс. рублей, что составляет 99,7% в том числе:                                                             
        -компенсация на питание спортсменам 9,7 тыс. рублей;                                           
        -доставка спортсменов на соревнования 27,1 тыс. рублей.
Глава муниципального образования

Катынского сельского поселения                                        
Смоленского района Смоленской области
   В.Э.Трусов

