В Ы П И С К А
ИЗ ПРОТОКОЛА ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ПРОЕКТУ ОТЧЕТА ОБ ИСПОЛНЕНИИ БЮДЖЕТА КАТЫНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ СМОЛЕНСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
ЗА 2015 ГОД.


12 апреля 2016года                                                Место проведения: Дом культуры с.Катынь
                                                  ул.Витебское шоссе д.10а



      Председательствующий Трусов В.Э.- глава муниципального образования Катынского сельского поселения Смоленского района Смоленской области.
       Секретарь Прикатенкова Ю.В.- специалист 1 категории Катынского сельского поселения Смоленского района Смоленской области.
       Присутствовало: 30 человек.

	ПОВЕСТКА ДНЯ:

       Обсуждение решения Совета депутатов Катынского сельского поселения Смоленского района Смоленской области от 25 марта 2016года № 3 «О проекте отчета об исполнении бюджета Катынского сельского поселения Смоленского района Смоленской области за 2015год», опубликованного 02 апреля 2016года  в газете «Сельская правда»№23(7472)

	РЕШИЛИ:

      1. Одобрить решение Совета депутатов Катынского сельского поселения Смоленского района Смоленской области от 25 марта 2016г. № 3 « О проекте отчета об исполнении бюджета Катынского сельского поселения Смоленского района Смоленской области за 2015год»
         (Голосование- единогласно).
[bookmark: _GoBack]     2. Рекомендовать Совету депутатов Катынского сельского поселения Смоленского района Смоленской области  решение « Об утверждении отчета об исполнении бюджета Катынского сельского поселения Смоленского района Смоленской области за 2015 год» принять в целом.
(Голосование – единогласно).
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